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ATAS

ATA DA 46ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Às onze horas do dia cinco de agosto de mil novecentos e noventa e oito, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia os Deputados Romeu Queiroz, Presidente; Cleuber  
Carneiro,  1º-Vice-Presidente;  Francisco  Ramalho,  2º-Vice-Presidente;  Elmo  Braz,  1º-Secretário;  Ivo  José,  2º-Secretário;  Marcelo  Gonçalves,  3º-Secretário;  Dilzon  Melo,  4º-
Secretário, e Maria Olívia, 5ª-Secretária. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia, e é lida e aprovada a ata da reunião anterior.  
Inicialmente,  a Mesa  decide:  1  -  determinar  à Diretoria-Geral  a  realização  de estudos  para viabilizar  a  implantação,  na Escola  do Legislativo,  de curso superior  de estudos  
legislativos,  objetivando oferecer  estudos acadêmicos e aplicados  na administração de organizações legislativas;  2 - autorizar  a celebração de contrato entre a Assembléia  e a 
EMBRATEL, para prestação de serviços de TV digital, com base no art. 25, "caput", da Lei Federal nº 8.666, de 1993; 3 - dispor sobre a aplicação da Deliberação da Mesa nº 1.523,  
de 1998, ao servidor efetivo ou do Grupo de Execução lotado na área parlamentar; 4 - definir novos critérios para aplicação dos fatores de que tratam as Decisões de 30/10/96, com  
as  alterações  posteriores.  Isso  posto,  é  tomada  a  Deliberação  da  Mesa  nº  1.562,  que  regulamenta  as  disposições  da  Lei  nº  11.259,  de  28/10/93,  e  consolida  as  normas  de  
funcionamento do Fundo de Apoio Habitacional da Assembléia Legislativa de Minas Gerais - FUNDHAB. Dando prosseguimento à reunião, o Presidente distribui matérias para  
serem relatadas,cabendo ao Deputado Elmo Braz o processo contendo as propostas orçamentárias  para o exercício de 1999 desta  Assembléia,  do FUNDHAB e do Fundo de 
Previdência  Complementar  dos  Servidores  da  Secretaria;  o  processo  contendo  termo  aditivo  para  prorrogação  do  contrato  celebrado  entre  a  Assembléia  e  Lélio  Fabiano  e 
Associados, tendo como objeto a prestação de serviços de consultoria e assessoria; o processo contendo o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e a Cardiológica -  
Clínica de Diagnóstico Cardiovascular S/C Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de assistência médica, nas especialidades de cardiologia, holter, teste ergométrico e  
ecodoppler  (duplex scan-mapa), incluindo a realização de exames complementares,  aos integrantes do plano de assistência da Casa; o processo contendo minutas de termos de 
contrato,  termos  de credenciamento  e  de termos  aditivos  referentes  a  hospitais,  clínicas,  laboratórios  e  profissionais  credenciados;  o  processo  contendo  termos  aditivos  para  
prorrogação dos contratos celebrados entre a Assembléia e a M25 Vídeo Produções Ltda. e a Canal 15 Ltda., tendo como objeto a veiculação de programa televisivo diário; e o  
processo contendo o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e José Arnaldo Lima da Silva, tendo como objeto a prestação de serviços técnicos especializados na área de 
pesquisa para o PROCON; ao Deputado Dilzon Melo, o processo contendo os relatórios de receitas provenientes de aplicações financeiras em Bancos oficiais, elaborados pela Área  
de Finanças e Contabilidade da Casa, relativos ao mês de maio de 1998; o processo contendo os relatórios de receitas provenientes de aplicações financeiras em Bancos oficiais,  
elaborados pela  Área de Finanças e Contabilidade da Casa,  relativos  ao mês de junho de 1998; o processo contendo o balancete  e demonstrativos financeiros e contábeis  do  
FUNDHAB relativos ao mês de junho de 1998; o processo contendo o balancete e demonstrativos financeiros e contábeis da Secretaria da Assembléia relativos ao mês de junho de 
1998; o processo contendo o balanço patrimonial do PRELEGIS relativo ao exercício de 1997; e à Deputada Maria Olívia, o processo contendo termo de contrato a ser celebrado  
entre a Assembléia e a IOF - Instituto de Ortopedia e Fisioterapia S/C Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de assistência médica, nas especialidades de ortopedia e  
fisioterapia, aos integrantes do plano de assistência da Casa; o processo contendo o termo aditivo para reajuste da mensalidade relativa aos serviços odontológicos, parte do objeto do  
contrato celebrado entre a Assembléia e a UNIMED Belo Horizonte Cooperativa de Trabalho Médico Ltda.; o processo contendo o termo aditivo para manutenção do preço do 
contrato celebrado entre a Assembléia e a Xerox do Brasil Ltda., tendo como objeto a locação de duas publicadoras Docutech DT-135, com licenciamento de uso de programa e  
manutenção preventiva  e corretiva;  e o processo contendo termo de contrato a ser  celebrado entre  a Assembléia  e a Xerox  do Brasil  Ltda.,  tendo como objeto a locação de 
equipamentos xerográficos e assistência técnica permanente, compreendendo manutenção preventiva e corretiva. Examinadas as matérias, passa-se à apresentação, à discussão e à  
votação de pareceres. O Deputado Elmo Braz pede a palavra para se manifestar sobre as seguintes matérias: processo contendo as propostas orçamentárias para o exercício de 1999 
desta Assembléia, do FUNDHAB e do Fundo de Previdência Complementar dos Servidores da Secretaria - parecer favorável - aprovado; processo contendo termo aditivo para  
prorrogação do contrato celebrado entre a Assembléia e Lélio Fabiano e Associados, tendo como objeto a prestação de serviços de consultoria e assessoria - parecer favorável,  
autorizando a respectiva despesa - aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e a Cardiológica - Clínica de Diagnóstico Cardiovascular S/C  
Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de assistência médica, nas especialidades de cardiologia, holter, teste ergométrico e ecodoppler (duplex scan-mapa), incluindo a 
realização de exames complementares, aos integrantes do plano de assistência da Casa - parecer favorável, com inexigibilidade de licitação, com base no art. 25, "caput", da Lei  
Federal nº 8.666, de 1993, autorizando a respectiva despesa - aprovado; processo contendo minutas de termos de contrato, termos de credenciamento e termos aditivos referentes a  
hospitais, clínicas, laboratórios e profissionais credenciados - parecer favorável à aprovação das minutas propostas - aprovado; e processo contendo termo de contrato a ser celebrado  
entre a Assembléia e José Arnaldo Lima da Silva, tendo como objeto a prestação de serviços técnicos especializados na área de pesquisa para o PROCON - parecer favorável, com  
dispensa de licitação, com base no inciso II do art. 24 da Lei Federal nº 8.666, de 1993, autorizando a respectiva despesa - aprovado. Em seguida, o Deputado Dilzon Melo passa a  
relatar as seguintes matérias: processo contendo os relatórios de receitas provenientes de aplicações financeiras em Bancos oficiais, elaborados pela Área de Finanças e Contabilidade  
da Casa, relativos ao mês de maio de 1998 - parecer favorável - aprovado; processo contendo os relatórios de receitas provenientes de aplicações financeiras em Bancos oficiais,  



elaborados pela Área de Finanças e Contabilidade da Casa, relativos ao mês de junho de 1998 - parecer favorável - aprovado; processo contendo o balancete e demonstrativos  
financeiros e contábeis do FUNDHAB relativos ao mês de junho de 1998 - parecer favorável,  nos termos da Resolução n.º 5.119, de 13/7/92 - aprovado; processo contendo o  
balancete e demonstrativos financeiros e contábeis da Secretaria da Assembléia relativos ao mês de junho de 1998 - parecer favorável, nos termos da Resolução n.º 5.119, de 13/7/92  
- aprovado; processo contendo o balancete patrimonial do PRELEGIS relativo ao exercício de 1997 - parecer favorável,  nos termos da Resolução n.º 287, de 1984 - aprovado.  
Também faz uso da palavra a Deputada Maria Olívia, para apresentar os pareceres que emitiu sobre as seguintes matérias: processo contendo o termo de contrato a ser celebrado  
entre a Assembléia e a IOF - Instituto de Ortopedia e Fisioterapia S/C Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de assistência médica, nas especialidades de ortopedia e  
fisioterapia, aos integrantes do plano de assistência da Casa - parecer favorável, com inexigibilidade de licitação, com base no art. 25, "caput", da Lei Federal nº 8.666, de 1993, 
autorizando a respectiva despesa - aprovado; processo contendo termo aditivo para reajuste da mensalidade relativa aos serviços odontológicos, parte do objeto do contrato celebrado  
entre a Assembléia e a UNIMED Belo Horizonte Cooperativa de Trabalho Médico Ltda. - parecer favorável - aprovado. O Deputado Elmo Braz pede a palavra para se manifestar  
sobre o processo contendo termos  aditivos  para prorrogação dos contratos celebrados entre a Casa e a M25 Vídeo Produções Ltda.  e a Canal 15 Ltda.,  tendo como objeto a  
veiculação de programa televisivo diário - pareceres favoráveis - aprovados. A seguir, a Deputada Maria Olívia relata o processo contendo termo aditivo para manutenção do preço  
do contrato celebrado entre a Assembléia e a Xerox do Brasil Ltda., tendo como objeto a locação de duas publicadoras Docutech DT-135, com licenciamento de uso de programa e  
manutenção preventiva e corretiva - parecer favorável - aprovado; e o processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e a Xerox do Brasil Ltda., tendo como  
objeto a locação de equipamentos xerográficos e assistência técnica permanente, compreendendo manutenção preventiva e corretiva - parecer favorável, com dispensa de licitação,  
nos termos do art. 24, inciso IV, da Lei Federal nº 8.666, de 1993, autorizando a respectiva despesa - aprovado. Na seqüência da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em  
comissão e de recrutamento amplo do Grupo Específico de Apoio às Atividades de Representação Político-Parlamentar, do Quadro de Pessoal da Secretaria da Assembléia, a serem  
publicados no "Diário do Legislativo", de conformidade com a estrutura estabelecida nas Deliberações da Mesa nºs 1.376, 1.475 e 1.497, de 1997; 1.510, 1.512, 1.526, 1.529, 1.550 e  
1.560, de 1998. Para finalizar, o Presidente assina os seguintes atos: aposentando, a pedido, com proventos proporcionais ao tempo de exercício na Secretaria da Assembléia, a partir  
de 20/7/98,  a servidora Maria  Regina Viegas Cançado,  ocupante do cargo em comissão e de recrutamento amplo de Auxiliar  de Gabinete,  do Grupo Específico de Apoio às  
Atividades de Representação Político-Parlamentar, do Quadro de Pessoal da mesma Secretaria; aposentando, por invalidez permanente, com proventos integrais, a partir de 4/7/98, o  
servidor Camilo de Lelis Souza, ocupante do cargo em comissão e de recrutamento amplo de Agente Parlamentar, classificado em Agente de Execução, do Grupo de Execução de  
Apoio à Administração da Secretaria da Assembléia Legislativa; exonerando Juliana Magalhães Nunes do cargo em comissão e de recrutamento amplo de Atendente de Gabinete, do  
Quadro de Pessoal da mesma Secretaria; exonerando Narciso Paulo Michelli Filho do cargo em comissão e de recrutamento amplo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, do Quadro  
de Pessoal da mesma Secretaria; nomeando Kátia Ribeiro Soares Madureira para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, do Quadro de  
Pessoal da mesma Secretaria; nomeando Narciso Paulo Michelli Filho para o cargo de Atendente de Gabinete; integrando no Quadro de Pessoal desta Secretaria e enquadrando no  
cargo de Oficial de Apoio às Atividades da Secretaria Tito Omar Soares Fernandes e Fernando Cezar Batista Garcia, que atendem aos requisitos da legislação que regulamenta a  
matéria; concedendo ao servidor Alexandre Bossi Queiroz, Técnico de Apoio às Atividades da Secretaria - Consultor, licença sem vencimentos, para tratar de interesses particulares,  
no período de 29/8/98 a 29/12/98. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 31 de agosto de 1998.

Romeu Queiroz, Presidente - Cleuber Carneiro - Francisco Ramalho - Geraldo Rezende - Elmo Braz - Ivo José - Marcelo Gonçalves - Dilzon Melo - Maria Olívia.

ATA DA 23ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Às onze horas do dia trinta e um de julho de mil novecentos e noventa e oito, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia os Deputados Romeu Queiroz, Presidente;  
Cleuber Carneiro, 1º-Vice-Presidente; Francisco Ramalho, 2º-Vice-Presidente; Elmo Braz, 1º-Secretário; Ivo José, 2º-Secretário; Marcelo Gonçalves, 3º-Secretário; Dilzon Melo, 4º-
Secretário, e Maria Olívia, 5ª-Secretária. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia, e é lida e aprovada a ata da reunião anterior.  
Iniciando a reunião,  a Mesa decide:  aprovar novos critérios previstos nas Decisões de 28/2/96 e 29/12/97; alterar o prazo para o repasse de que trata  a Decisão de 12/12/97,  
devidamente atualizada. Isso posto, por meio das Deliberações da Mesa nºs 1.557, 1.558, 1.559 e 1.560/98, a Mesa aprova as novas estruturas dos gabinetes dos Deputados Marco  
Régis, Arnaldo Canarinho, Wilson Trópia e Arnaldo Penna, respectivamente. É tomada, também, a Deliberação da Mesa nº 1.561/98, que regulamenta a aplicação do disposto no art.  
19 da Lei nº 12.974, de 28/7/98, no âmbito do Poder Legislativo. Em seguida, passa-se à distribuição das matérias aos relatores, cabendo ao Deputado Marcelo Gonçalves o processo  
contendo o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e o Centro Radiografia Odontológica e Documentação Ortodôntica Ltda. - CRODORT -, tendo como objeto a  
prestação de serviços de assistência odontológica na especialidade de raios X aos integrantes do plano de assistência da Casa; ao Deputado Dilzon Melo, o processo contendo o termo 
aditivo para prorrogação do contrato celebrado entre a Assembléia e Luís Aureliano Gama de Andrade, tendo como objeto a prestação de serviços de consultoria e assessorias  
técnicas de planejamento estratégico relativos à aproximação do órgão da população e ao aprimoramento da qualidade do processo decisório; o processo contendo o termo de  
contrato a ser celebrado entre a Assembléia e a Xerox do Brasil Ltda., tendo como objeto a locação de duas impressoras a laser X-45h2; o processo contendo o termo aditivo que  
trata da manutenção do preço e da prorrogação do contrato celebrado entre a Assembléia e WMW Sistema de Vídeo Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de assistência  
técnica e manutenção dos equipamentos integrantes do sistema de circuito fechado de TV. Os relatores procedem ao exame das matérias e, logo após, passa-se à apresentação, à  
discussão e à votação de pareceres. Com a palavra, o Deputado Marcelo Gonçalves apresenta o parecer que emitiu sobre o processo contendo o termo de contrato a ser celebrado  
entre a Assembléia e o Centro Radiografia Odontológica e Documentação Ortodôntica Ltda. - CRODORT -, tendo como objeto a prestação de serviços de assistência odontológica  
na especialidade de raios X, aos integrantes do plano de assistência da Casa - parecer favorável, com inexigibilidade de licitação com base no art. 25, "caput", da Lei Federal nº  
8.666, de 1993, autorizando a respectiva despesa - aprovado. Em seguida, o Deputado Dilzon Melo manifesta-se sobre os seguintes processos: processo contendo o termo aditivo  
para prorrogação do contrato celebrado entre a Assembléia e Luís Aureliano Gama de Andrade, tendo como objeto a prestação de serviços de consultoria e assessorias técnicas de  
planejamento estratégico relativos à aproximação do órgão da população e ao aprimoramento da qualidade do processo decisório - parecer favorável,  autorizando a respectiva  
despesa - aprovado; processo contendo o termo de contrato a ser celebrado entre a Assembléia e a Xerox do Brasil Ltda., tendo como objeto a locação de duas impressoras a laser X-
45h2 - parecer favorável, com inexigibilidade de licitação nos termos do art. 25, "caput", da Lei Federal nº 8.666, de 1993, autorizando a respectiva despesa - aprovado; e processo  
contendo o termo aditivo que trata da manutenção do preço e da prorrogação do contrato celebrado entre a Assembléia e WMW Sistema de Vídeo Ltda., tendo como objeto a  
prestação de serviços de assistência técnica e manutenção dos equipamentos integrantes do sistema de circuito fechado de TV - parecer favorável, autorizando a respectiva despesa -  
aprovado.  Em seguida,  são aprovados  atos  relativos  a cargo em comissão e de recrutamento amplo do Grupo Específico de Apoio às Atividades  de Representação Político-
Parlamentar da Secretaria desta Assembléia, a serem publicados no "Diário do Legislativo", de conformidade com a estrutura estabelecida nas Deliberações da Mesa nºs. 1.252, de  
1995; 1.395, 1.472 e 1.482, de 1997; 1.557 a 1.560, de 1998. Para finalizar, o Presidente assina ato exonerando Sílvio A. S. Pereira do cargo em comissão e de recrutamento amplo  
de Auxiliar de Serviços de Gabinete, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembléia Legislativa. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente encerra a reunião, lavrando-se,  
para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 5 de agosto de 1998.

Romeu Queiroz, Presidente - Cleuber Carneiro - Francisco Ramalho - Elmo Braz - Ivo José - Marcelo Gonçalves - Dilzon 
Melo - Maria Olívia.

ORDENS DO DIA

Ordem do dia da 96ª reunião ordinária da comissão de Defesa do Consumidor, a realizar-se às 14h30min do dia 6/10/98

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 1.813/98, do Deputado José Militão; Projeto de Lei Complementar nº 34/98, do Deputado Sebastião Navarro Vieira.

Discussão e votação de proposições da Comissão.



Ordem do dia da 87ª reunião ordinária da comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária, a realizar-se às 15h30min do dia 6/10/98

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 1.384/97, do Deputado Baldonedo Napoleão; 1.665/98, do Deputado Durval Ângelo; 1.762/98, do Governador do Estado; 1.621/98, do Deputado  
Ivair Nogueira; 1.259/97 e 1.736/98, do Deputado José Militão; 1.630/98, do Deputado Rêmolo Aloise.

Discussão e votação de proposições da Comissão. 

Ordem do dia da 20ª reunião ordinária da comissão de Política Agropecuária e Agroindustrial, a realizar-se às 10 horas do dia 7/10/98

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 1.810/98, do Governador do Estado.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimento nº 2.676/98, do Deputado Geraldo Rezende.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 5ª reunião ordinária da comissão Parlamentar de Inquérito para, no prazo de 120 dias, apurar a entrada de Medicamentos Falsos na rede hospitalar pública e privada, 
bem como a comercialização dos mesmos no estado, a realizar-se às 10 horas do dia 7/10/98

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Finalidade: ouvir os seguintes convidados: Srs. Jesu Ignácio de Araújo, Presidente da Federação das Empresas de Transporte 
Rodoviário de Cargas de Minas Gerais; Tadeu de Moura Gomes, Coordenador do Núcleo de Processamento de Informações 
sobre Remédios Falsificados da Polícia Federal de Minas Gerais; Rogério Santos, Delegado da Delegacia Especializada na 

Repressão do Roubo de Cargas em Minas Gerais.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

Termo Aditivo

Credenciante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Credenciados: Cândida Craviée de Souza, Elizethe Prado de Oliveira Garcia, Filomena Maria de Oliveira, Ivete de 
Freitas  Werner,  João Claúdio da Silva  Monteiro,  Mauro de Paula  Gonçalves,  Nádia Bacha Carneiro e Renato Canaan. Objeto:  assistência  odontológica.  Objeto deste  aditivo:  
alteração. Vigência: a partir de 29/9/98.

Termo de Credenciamento

Credenciante:  Assembléia  Legislativa  do Estado  de  Minas  Gerais.  Credenciado:  Jorge  Antônio  de  Menezes.  Objeto:  prestação  de serviços  de  assistência  médica.  Licitação:  
inexigibilidade, nos termos do art. 25, "caput", da Lei Federal nº 8.666, de 1993. Vigência: a partir de 29/9/98.

Termo de Credenciamento

Credenciante:  Assembléia  Legislativa  do Estado de Minas Gerais.  Credenciado: Carlos  Roberto Martins.  Objeto:  prestação de serviços de assistência  odontológica.  Licitação:  
inexigibilidade, nos termos do art. 25, "caput", da Lei Federal nº 8.666, de 1993. Vigência: a partir de 29/9/98.

Tomada de Preços nº 3/98

Comissão Permanente de Licitação

Data do julgamento: 2/10/98. Objeto: contratação de empresa para prestação de serviços de cópias reprográficas. Licitante vencedora: Xerox do Brasil Ltda.



Belo Horizonte, 2 de outubro de 1998.

Claudette Ferreira, Presidente.


